

PRESVETO TROJSTVO

1. ČITANJE: Pnz 4, 32-34. 39-40

Čitanje Knjige Ponovljenog zakona

Mojsije Reče narodu:

“Ispitaj samo prijašnja vremena što su protekla prije tebe, sve otkad je Bog stvorio čovjeka na zemlji: je li ikad, s jednoga kraja nebesa do drugoga, bilo ovako veličanstvena događaja? Je li se što takvo čulo? Je li ikad koji narod čuo glas Boga gdje govori isred ognja kao što si ti čuo i na životu ostao? Ili, pokušao li koji bog da ode i uzme sebi jedan narod isred drugog naroda kušnjama, znakovima, čudesima i ratom, jakom rukom i ispruženom mišicom, uza silne strahote, kao što je sve to, na vaše oči, učinio za vas Gospodin, Bog vaš, u Egiptu?

Danas, dakle, spoznaj i zasadi u srce svoje: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema. Drži njegove zakone i njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na zemlji koju ti Gospodin, Bog tvoj, daje zauvijek.”

Riječ Gospodnja.

PRESVETO TROJSTVO

PRIPJEVNI PSALAM: Ps 33, 4-6. 9. 18-20. 22

Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu!

Pràva je riječ Gospodnja,
i vjernost su sva djela njegova.
On ljubi pravdu i pravo:
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Gospodnjom su riječju nebesa sazdana
i dahom usta njegovih sva vojska njihova.
On reče - i sve postade,
naredi - i sve se stvori.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:
da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.
Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,
kao što se mi u tebe uzdamo!

PRESVETO TROJSTVO

2. ČITANJE: Rim 8, 14-17

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo:

Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Tà ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: „Abba! Oče!“ Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo.

Riječ Gospodnja.

ALELUJA: usp. Otk 1, 8

Slava Ocu, i Sinu, i Duhu Svetomu,
Bogu koji jest, koji bijaše i koji dolazi!

PRESVETO TROJSTVO

MOLITVA VJERNIKA

Ojačani milošću Duha Svetoga i ispunjeni pouzdanjem u ljubav nebeskoga Oca, molimo s Kristom zajedno govoreći:

Gospodine, sve k sebi privuci!

1. Za jednu, svetu, katoličku i apostolsku Crkvu: da nepotamnjenim sjajem odražava svjetlost kojom tvoj Sin prosvjetljuje svakoga čovjeka, molimo te.
2. Za papu našega I., nadbiskupa I., sve biskupe, svećenike i đakone: da riječima i djelima budu svjedoci uskrsloga Krista Isusa, molimo te.
3. Za poglavice plemenâ, upravitelje narodâ i vođe država: da djelatnom odgovornošću služe ljudima zalažući se za pravdu i mir, molimo te.
4. Za ljude cijeloga svijeta: da im prosvjetliš oči i otvoriš srca kako bi jedni u drugima mogli prepoznavati tvoje milosno lice, molimo te.
5. Za nas koji slavimo ovu svetu gozbu: da radost tvoga oslobođenja i spasenja donosimo svakom stvorenju, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj dobroti uvedeš u blaženo zajedništvo svojih svetih, molimo te.

Svemogući vječni Bože, u tvom je svetom naumu volja da svi ljudi dođu do spoznanja istine. Daj nam milost da, tobom privučeni i Duhom Svetim pokretani, idemo za Kristom, tvojim Sinom, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.